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LE MACCHINE SEMPLICI:

 LE FORBICI
Per quanto riguarda il punto 2), dopo aver svolto l’attività didattico-educativa suggerita dal laboratorio e aver costruito le forbici di cartoncino, abbiamo proposto ai bambini di esprimere riflessioni su:

· uso delle forbici nella vita quotidiana (la mamma taglia l’angolo della busta del latte per versarlo nella pentola, la mamma mi taglia le unghie, mia sorella taglia le fotografie dei cantanti dai giornali e li attacca al muro…)
· uso delle forbici nei vari mestieri (le usa la sarta per tagliare la stoffa e cucire i vestiti, le usa il commerciante che taglia la carta quando compriamo qualcosa e impacca i regali, le usa la maestra quando fa i lavoretti con noi bambini…)

· forma delle forbici (piccole per i bambini che le usano a scuola, con le punte arrotondate per le unghie dei bambini, grandi per mamma che le usa in cucina…).
Per quanto riguarda il punto 3),  il tema delle macchine semplici, si potrebbero prendere in esame e farne lavoro didattico di laboratorio, anche il martello, il cacciavite e altri strumenti simili. Si potrebbero costruire con il das e si potrebbe proporre agli alunni di giocare ai mestieri: il falegname, il meccanico, il muratore, l’elettricista… Si potrebbe, infine, far riflettere i bambini sull’importanza degli strumenti di lavoro.
