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ABBIAMO SEGUITO LE INDICAZIONI  DELLA PROPOSTA DI ATTIVITA’ INERENTE ALL’ARGOMENTO ED ABBIAMO USATO GLI STRUMENTI SUGGERITI. ALL’INTERNO DEI SITI CONSIGLIATI. 

ABBIAMO POTUTO CONSTATARE CHE MOLTISSIME SONO LE RISORSE SIGNIFICATIVE A FAVORE DELLA DIDATTICA. NELLA NOSTRA SCUOLA.

SI VORREBBE AVVIARE UN PERCORSO FORMATIVO CHE SI FONDI SULLE ATTIVITA’ METODOLOGICHE DELLA MULTIMEDIALITA’, MA IL PROGETTO RISULTA DIFFICILMENTE PERSEGUIBILE POICHE’ MANCA IL LABORATORIO INFORMATICO NEI NOSTRI PLESSI SCOLASTICI E MANCA ANCHE PERSONALE CON BUONE COMPETENZE INFORMATICHE IN GRADO DI POTER GESTIRE IL LAVORO IN LABORATORIO.
PER IL MOMENTO POCHISSIME SONO STATE LE ESPERIENZE DEI BAMBINI, POCHISSIME VOLTE, INFATTI,  HANNO POTUTO LAVORARE NEL LABORATORIO MULTIMEDIALE DEL PLESSO CENTRALE DEL NOSTRO CIRCOLO DIDATTICO, MA MAI COMUNQUE HANNO POTUTO LAVORARE CON GLI STRUMENTI OFFERTI DA INTERNET. 
LE ATTIVITA’ DI FORMAZIONE PROPOSTE DALL’INDIRE HANNO COMUNQUE UNA OTTIMA VALENZA, PERCHE’ PROSPETTANO LA DIDATTICA IN UN MODO NUOVO E PER I BAMBINI PIU’ VICINA AL LORO VISSUTO ED ALLA LORO ESPERIENZA QUOTIDIANA, PERCHE’ MOLTE FAMIGLIE POSSEGGONO UN PERSONAL COMPUTER.

COME GRUPPO DOCENTI CREDIAMO NELL’EFFICACIA FORMATIVA E DIDATTICA DEI MEZZI MASS-MULTIMEDIALI E CONTIAMO ANCHE CHE LA NOSTRA SCUOLA, IN TUTTI I SUOI PLESSI, SI ATTREZZI AL PIU’ PRESTO DEI LABORATORI INFORMATICI.

